



Догађаји

## Потписан Споразум о сарадњи у области телекомуникација

Министар одбране Драган Шутановац и министар унутрашњих послова Ивица Дачић потписали су 24. септембра у Влади Србије Споразум о сарадњи у области телекомуникација, који би требало да омогући међусобно уступање, коришћење и развој телекомуникационих ресурса у Војсци и полицији.

Министар Шутановац рекао је да два министарства све боље сарађују чак и на оперативном нивоу и да Споразум треба да значи рационализацију коришћења националних ресурса, у овом случају телекомуникација. Министар Шутановац рекао је да МУП поседује један од најквалитетнијих телекомуникационих система у свету – „тетра“ и да МО и ВС намеравају да своје системе веза развијају у том правцу. То ће, како је Шутановац нагласио, представљати знатну уштеду за државу.

Министар одбране напоменуо је да су односи МО и МУП на високом нивоу, што сведочи и податак да је до сада међусобно уступљен и одређен број непокретности.

Министар унутрашњих послова Ивица Дачић изјавио је да ће полиција на основу споразума моћи да користи одређене фреквентне опсеге, емисионе тачке и телекомуникациону инфраструктуру Војске Србије и Министарства одбране, не ометајући при томе редовно функцио-

нисање војних јединица. Министар Дачић рекао је да је „тетра“ систему који користи МУП неопходна надоградња како би тај телекомуникациони систем имао националну покривеност. Тај посао требало би да обаве не само МО и МУП него и остали државни органи који имају интерес да га користе. Два министарства, према мишљењу министра Дачића, треба да сарађују у националном интересу како би се обезбедила сигурност и безбедност грађана.

Одговарајући на питања новинара, министар Шутановац је казао да је Влада усвојила законе о Војнобезбедносној и Војнообавештајној агенцији, чијим би се хитним усвајањем у Скупштини Србије заокружила законска реформа система одбране. Он је рекао да ће се закони наћи у процедури на заседању парламента 5. октобра и нагласио да очекује да они веома брзо буду и усвојени. Такође је додао да се ради о савременим законским решењима на којима се радило скоро годину дана. Закони предвиђају, како је рекао министар, увођење снажније цивилне контроле тих служби у виду унутрашње контроле и генералног инспектора. Та личност имаће право контроле рада служби по дубини.

Одговарајући на новинарско питање о досадашњој сарадњи МО и МУП у области телекомуникација, Шутановац је

### Влада усвојила Предлог закона о Војнобезбедносној и Војнообавештајној агенцији

Министар одбране Драган Шутановац изјавио је новинарима да је Влада усвојила предлог закона о Војнобезбедносној и Војнообавештајној агенцији, чијим би се хитним усвајањем у Скупштини Србије заокружила законска реформа система одбране.

Он је рекао да ће се закони наћи у процедури на заседању парламента 5. октобра и нагласио да очекује да они веома брзо буду и усвојени. Такође је додао да се ради о савременим законским решењима на којима се радило скоро годину дана.

Закони предвиђају, како је рекао министар, увођење снажније цивилне контроле тих служби у виду унутрашње контроле и генералног инспектора. Та личност имаће право контроле рада служби по дубини.

А. П.

додао да је Министарство одбране до сада уложило више десетина милиона евра у модернизацију тих система и да је досадашња сарадња била на пријатељској основи и да ће бити конкретизована у духу данашњег споразума.

Министри Шутановац и Дачић оценили су безбедносну ситуацију у земљи као стабилну. ■

А. ПЕТРОВИЋ  
Снимио Д. БАНДА

### Признања за храброст

Министар одбране Драган Шутановац примио је 21. септембра докторке Жаклину Спасић и Гордану Димитрић, које се налазе на специјализацији на Војномедицинској академији. Докторке Спасић и Димитрић прве су притекле у помоћ након несреће на Охридском језеру када је потонуо брод „Илинден“.

Министар је докторкама уручио захвалнице и честитао на професионалности и храбрости коју су показале приликом спасавања и пружања помоћи путницима.